

## 成龙公司被爆 发生大地震

据香港媒体爆料,掌管成龙经纪公司 JCGroup 的香港经纪人陈自强与该公司高级副总裁苏伦,已双双递交辞职信,宣布离开公司。两人这一举动使得成龙公司上下大乱。倘若成龙解散公司,那么旗下艺人包括吴彦祖、尹子维等人将面临被遣散的命运。

据了解,导致两高层出走的直接原因是,陈自强因为公司的未来方针与成龙闹矛盾。据悉,两人定于本月 31 日正式离开。陈自强、苏伦的辞职引发成龙公司“地震”,有知情人透露,因为成龙早已放手让陈自强管理公司艺人部,若他离开,成龙可能不愿再经营,至于是否保留艺人部,还需征求另一位股东的意向,对方正在休假,倘若他也无心恋战,那么艺人部将解散,旗下艺人包括吴彦祖、王合喜、王秀琳等将被遣散。

香港记者向苏伦求证辞职一事的时候,对方沉默数秒之后表示记者的消息很灵通,但坚称与成龙无关,还表示就算辞职也一样可以和成龙一起过生日、吃饭、喝酒。 马丹

## 朱孝天承认 和林熙蕾恋爱已两年

身为 F4 成员,朱孝天向来避谈感情。不过,日前他谈及女友林熙蕾时,眼神和口气有种欲言又止的甜蜜。他不否认一直很想结婚,而且理由很简单:“因为想早点抱孙子!”那求婚了吗?他摇头:“顺其自然吧,那么多次的教训让我学到,这种事急也没有用。”

浪子朱孝天在 30 岁生日前夕,主动向媒体承认,和女友林熙蕾已经秘密恋爱了两年多。他坦承和林熙蕾还蛮般配的,同时也默认了自己买房子给女友的事。只是,感情虽然稳定,他还是拜托外界焦点不要放在这上头,希望静静地走向白头偕老之路,早点生儿子,再催催儿子生孙子。

新浪

## 陈坤赵薇强势出击 中韩群星演唱会

“喜迎 2008 新春畅想”中韩群星演唱会组委会近日透露,本来他们打算请北影 96 级表演班的“北影三剑客”聚首南京奥体,亮相这次中韩群星演唱会,但由于黄晓明的档期过满,所以“铁三角”将只剩下陈坤和赵薇,但节目依然将是精彩连连。

说起北京电影学院,就不得不提该院的 96 级表演班。其中必提赵薇、陈坤和黄晓明。他们三人在大学的时候就是铁哥们。黄晓明在北影表演的第一个节目就是和赵薇搭档的,虽然赵薇成名很早,但是和昔日同窗仍然要好。几年后,黄晓明厚积薄发,二人也经常会在一些颁奖典礼上同时出现。而陈坤和赵薇则获奖不断,时常开心交流。得知陈坤和赵薇将在 1 月 5 日来南京为中韩群星演唱会激情献唱。黄晓明表示:“他们都很棒,他们的演出一定会让观众喜欢的。”

快报记者 沈梅

# 2008春晚 可能“小人物”当道

关于央视春晚的节目审查有个不成文的“规矩”,称得上大腕的,前两轮节目审查基本“免检”,三审以后才会轮番登场。或许是因为有了特殊的优待,在三审和四审中“过堂”的大腕有点不在状态,昨天记者从知情人士处获悉,前四次审查,春晚剧组得出的结论是“大腕不出彩,小人物还不错”,这个观点还真让人为今天举行的春晚语言类终审捏把汗呢。

## 还不错的“小人物”

刘仪伟带头《买书卖书》

人物:刘仪伟、高亚麟、范明



刘仪伟

每次审查都会有新人让人眼前一亮,三审也是如此,由刘仪伟、《家有儿女》中的“爸爸”高亚麟、《武林外传》中的

“邢捕头”范明三位新鲜面孔演出的小品《买书卖书》,现场赢得了很高的呼声。据了解,这个小品反映的是目前出版界雷同的书目太多,畅销书的生产也成为流水作业。昨日,记者就此电话联系了刘仪伟,听说是记者,他非常低调地表态:“因为是第一次参加春晚创作,又是第一次演出小品,再加上排练时间非常短,所以作品还有很多不尽如人意的地方,希望可以有机会改进,在大年三十晚上为大家带去欢乐。”

## 跨越“五指山”送《红包》

人物:赵亮、阎学晶、李文启、邵峰

二审、三审、四审,记者从春晚剧组得到的反馈大都有对“新人”赵亮的赞美之词,他究竟靠什么打动了春晚呢?答案是:红包!听起来像行贿,可记者昨日电话采访赵亮时,他却道出了送《红包》的不踏实心理,“实话告诉你吧,每年春晚的语言类节目就只有 10 个左右,而赵本山、冯巩、黄宏、郭达、郭冬临这五个大腕必定会出现,对于新人或者地方演员来说,他们就像挡在前面的‘五指山’,必须跨过去才能入围。但话说回来,他们五个人一人出一个节目,把名额就占去了一半,这确实有些不公平;可另一方面,也激发了我们地方演员的激情。”据他介绍,小品《红包》主要讲述医院收红包现象,表达了患者既反对送,不送又不踏实的心理,为把这个小品搞好,“整个小品已改过 20 稿了,唯一的目的就是冲上春晚,让南方小品扬眉吐气”。

## 三个美女演绎一台好戏

人物:刘孜、倪虹洁、秦海璐

都说三个女人一台戏,那么三个美女凑在一起会出现什么效果?春晚四审当晚,刘孜、倪虹洁、秦海璐的到来轻易俘获了观众和导演组成员的心。她们表演的小品反映了当代都市女性的情感生活,故事涉及“贷款”“房子”“剩女”“单男”等一系列当下社会流行的敏感话题。尽管三人因工作繁忙凑在一起仅排练了两天,表演过程中不时出现小小的失误,但现场效果十分理想,赢得了好彩头。四审后,三位美女就又投入到紧张的排练中,据春晚剧组的工作人员介绍,导演组特意派专人帮她们修改剧本,希望这个小品能成为 2008 春晚舞台上的黑马。

## 大腕风采不再

郭达、蔡明需要加“料”

作为春晚的“五指山”之一,春晚剧组对郭达的小品寄予厚望,但希望越大,失望越大。记者从春晚工作人员处了解到,讲述购房者房子出现问题后找售楼方理论,但由于之前签订的协议中有漏洞,所以售楼方怎么说都有理,而购房者则是有理说不清的小品《总是有理》“笑果”一般。小品中,蔡明扮演专横的售楼小姐,郭达则扮演憋屈的购房者,两人的“交火”过程并没有赢得春晚剧组的一致赞同,但因为框架不错,所以才勉强进入今日的终审。

春晚剧组裁定:剧本还比较粗糙,包袱也不够密集,需要进一步加“料”。

## 潘长江不上春晚

记者日前获悉,小个子潘长江近日已硬气地选择放弃春晚。日前,潘长江接受记者采访时表示,2008 年的春晚舞台基本已经没有可能看到他娇小的身影了,这让他很遗憾。“其实我写了两个小品的本子,但是把我给‘毙了’!近期我主要把精力放在自己导演的电视剧的后期制作上,现在再为春晚创作剧本确实已经有点晚了。”问及两个本子的内容,他没有透露,倒是他的经纪人潘长甬先生比较直接,“上了这么多年春晚,关于上春晚的难度,春晚的规矩他比谁都清楚,之所以 2008 年不上,最主要的原因还是他没那个时间。因为我总跟他在

一起,也知道春晚剧组多次打电话邀请过他,希望他能上这次的春晚,但时间太紧了,他真的是分身乏术。”在潘长甬看来,如果没有好的作品,不上春晚其实是对春晚负责。

特约记者 高宏  
快报记者 李谷

## 李安出自传自我检讨: 我曾对陈凯歌说过二百五的话

由导演李安口述、学者张靓蓓编著的《十年一觉电影梦·李安传》日前由人民出版社引进出版。12 月 26 日,李安从欧洲赶到北京并举行了题为“李安说书”的媒体见面会。李安称,这部自传可能会泄露自己的秘密,也可能得罪人,因此在修改原稿时,他一边修改一边后悔。

《十年一觉电影梦》是李安拍电影以来出版的第一部传记,也是他认可并授权的唯一一部传记。该书以第一人称的方式,讲述李安儿时萌生的电影梦,回顾了他拍每部电影的创作用意与困难、对演员的看法、参加影展的经验、对东西方文化的思考

等,并收录有多幅照片。

李安介绍,传记先由他口述,张靓蓓整理,然后再由他审阅、修改,用了一年时间。“我一不小心说了许多不该说的话。书中保留了我对陈凯歌参加奥斯卡影展时说的那句二百五的话,当时我问他‘你几岁了,还在比赛’。我真是一边修改,一边后悔。我在想为什么要这么麻烦,是不是我在解释自己。我心里也很不安,怕泄露一些东西伤害家人、朋友或社会。不过书出版以后,就像电影上映或做任何事情,都有回应,然后也有尘埃落定的过程。”李安说,他想向读者或书中提到的人道个歉。“书中所言不过是个人经验与片面之词。” 京华时报

## 来宁做宣传刘威绝口不提杨若兮

电视剧《北平往事》明晚起将在江苏影视频道每天三集连播。昨天,该剧制片人郁康淳、隆晓辉携主演刘威、韩雪等在南京举办了记者见面会,而前段时间面对媒体以泪洗面并声称和刘威感情已逝的主演杨若兮却没来。昨天,面对记者的提问,刘威再三强调,采访只谈剧本不谈私事。而有媒体忍不住提到杨若兮三个字时,刘威竟然当即落跑。

《北平往事》由江苏中天龙文化传媒有限公司投资,以 1937 年卢沟桥事变前后那段历史为背景,以 3 个从小一起长大的女孩子成长的经历为主线,讲述了那个历史年代的友情、爱情、亲情的故事,歌颂了人生历程中的真诚友情、纯洁爱情以及美好亲情。在《北平往事》中,演员刘威兼制片人 and 演员两职。刘威却笑着自曝:“说实话,当初这个角色还不是我演,是陈道明,结果他看完本子说太累了,我说你再累也得给我演一个嘛,他就演了其他的角色。当时快要开机了,没办法我就试试了。”刘威说,之前曾有朋友“打击”他,说他绝对不能穿西装,



刘威

因为看起来像卖西装的人。可在《北平往事》里,刘威饰演的旷熏风是一位很有地位有钱有势的议员,穿着西装、马甲,手拿烟斗,戴着金丝边眼镜,很有风度。“我还是第一次演老爷、议员这类人,很有意思,最重要的是,我穿西装还是很有派头嘛!”

在采访之前,也许是怕记者再提他和杨若兮的伤心事,刘威再三强调采访只谈剧本不谈私事,但还是向记者问到了杨若兮。没有想到,刘威好像并没有听到似的迅速离开了会场,采访也在没有任何征兆的情况下提前结束。

快报记者 孙伊 摄影 决波

## 李云迪被经纪公司解雇?

近日在古典音乐贴吧里忽然爆出一条消息:钢琴天才李云迪被古典音乐界三大巨头之一——哥伦比亚经纪公司解雇了。这个帖子来自一个古典音乐爱好者的博客,据博主称,自己的好友在哥伦比亚经纪公司工作,证实了此事的真实性!记者随后致电李云迪的父亲李川,面对这个传闻,李川没有否认,只表示不知情:“我不知道啊,哪里报道的?”

这篇博客称:“李云迪的一举成名缘自他 2000 年获得肖邦钢琴大赛冠军,2002 年,他便被著名的哥伦比亚经纪公司招人旗下,眼看着前程大好,却在短短几年内被解雇。朋友跟我说公司对李云迪的表现不满有

相当一段时间了,并多次告诫,而他本人却依然对事业满不在乎,他可能也根本不相信公司的警告是真的。一两个月前他被公司正式通知取消续约,将从公司除名时才开始着急,竭力挽回却为时已晚。”

对于上述传闻,李云迪的父亲李川在接受记者电话采访时没有表现出丝毫的愤怒,倒是显得很平静地说:“我不知道这个事情。他现在在上海演出,我没有和他在一起,我看他最近都很正常,没有跟我说什么。”而记者日前也一直尝试联系李云迪的经纪公司哥伦比亚公司,但其纽约和柏林的办公室电话一直无人接听。 成都商报

## 同剧组演员称叶一茜确已怀孕

“跳水王子”田亮和超女叶一茜上月闪电成婚,由于新娘子微微隆起的腹部,坊间纷纷传两人是奉子成婚。日前,更有记者亲眼目睹田亮秘密返京,陪同身形变化明显的老婆叶一茜到商场挑选婴儿床等用品,爆出叶一茜已经怀孕 3 个月。虽然叶一茜经纪人极力否认,但记者从一位与田亮一起拍

摄《牛郎织女》的演员处获悉,叶一茜确实已经怀孕,田亮、叶一茜也承认过这个事实。

记者采访到曾与田亮一起拍摄电视剧《牛郎织女》的一位不愿透露姓名的演员,他表示,在剧组曾看到叶一茜肚子有些隆起,“但他俩不好意思不回答,就笑着说‘是怀孕了’。” 新快报



刘孜

中韩群星演唱会售票热线  
84731770 (24 小时)  
83208320 } 中演票务通  
400-818-3333 }  
市内免费送票上门